
Premierul Alexandru Munteanu a avut
o întrevedere cu echipa Fondului
Monetar Internațional, la încheierea
misiunii

Premierul Alexandru Munteanu a avut astăzi o întrevedere cu echipa Fondului Monetar
Internațional, la încheierea misiunii de consultări în Republica Moldova, desfășurată în
perioada 4-17 decembrie. În cadrul întrevederii au fost prezentate concluziile echipei
de experți FMI și discutate prioritățile de reformă care vor sprijini dezvoltarea
economică a țării noastre și îmbunătățirea calității vieții oamenilor. 

Prim-ministrul Alexandru Munteanu a mulțumit pentru recomandările primite și a
reafirmat angajamentul de consolidare a cooperării cu FMI, accentuând că sprijinul
partenerilor externi este esențial pentru a realiza obiectivele strategice de creștere a
economiei naționale, de implementare a agendei de reforme pentru a avansa pe calea
europeană, precum și pentru a asigura securitatea Republicii Moldova. Șeful
Guvernului a exprimat interesul țării noastre privind inițierea unui nou program cu FMI.

„Prioritatea noastră este să menținem disciplina bugetar-fiscală și să fim alături de
cetățeni, prin măsuri bine țintite și eficiente. Totodată, dorim să avem o tranziție de la
o activitate economică bazată în mare parte pe consum spre o economie susținută de
investiții și producere. Implementăm aceste reforme și avansăm, concomitent, pe
drumul nostru către Uniunea Europeană”, a spus premierul.

Șefa Misiunii FMI, Alina Iancu, a menționat că, prin colaborare strânsă și discuții
deschise și productive, misiunea desfășurată a oferit o imagine clară a stării economiei
moldovenești, conturând direcțiile prioritare de intervenție. „Atestăm o recuperare
treptată a creșterii economice, iar procesul de aderare la UE și Planul de creștere
sprijinit de UE oferă o oportunitate unică pentru stimularea productivității, accelerarea
creșterii economice pe termen lung și îmbunătățirea nivelului de trai al cetățenilor”, a
spus șefa Misiunii FMI.

În baza concluziilor preliminare ale misiunii, echipa de experți va pregăti un raport
care, sub rezerva aprobării de către conducerea FMI, va fi prezentat spre discutare și
aprobare Consiliului de directori executivi al FMI.



   


